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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1897 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
het bericht «Ruim 2600 veroordeelden ontlopen cel met succes» (ingezonden 
27 februari 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
20 maart 2012). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht «Ruim 2600 veroordeelden ontlopen cel 
met succes»?1 

Vraag 2
Is het waar dat meer dan 2600 veroordeelden, die zich voor Justitie hebben 
schuilgehouden, hun vonnis in 2010 zagen verjaren (25% meer dan in 2009)? 

Vraag 3
Voor wat voor soort misdrijven zijn deze criminelen veroordeeld? Vormen zij 
een gevaar voor de samenleving? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat dit niet is uit te leggen aan slachtoffers, nabestaanden 
en de samenleving en dat dit het vertrouwen in politie en Justitie schaadt? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Klopt het, zoals het Openbaar Ministerie zegt, dat ongeveer twee op de drie 
veroordeelden actief gezocht moet worden om ze de gevangenis in te krijgen, 
na het onherroepelijk worden van een rechterlijke uitspraak, en dat 62% van 
de veroordeelden, die niet al vastzaten, niet reageert op een oproep om zich 
bij de gevangenis te melden? Welke maatrgelen gaat u nemen om deze 
veroordeelden in het vervolg per direct op te sporen en achter slot en grendel 
te zetten? 

Vraag 6
Ziet u, naast het vergroten van de pakkans, aanleiding om de gevallen en/of 
gronden voor de voorlopige hechtenis uit te breiden? Zo nee, waarom niet? 

1 http://mobiel.nu.nl/pda/Algemeen/383710-web.html
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Vraag 7
Welke maatregelen gaat u per direct nemen om te voorkomen dat nog meer 
veroordeelden hun straf zullen ontlopen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht «Ruim 
2600 veroordeelden ontlopen cel met succes» (ingezonden 27 februari 2012) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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